Vraag | Antwoord Scores

Opgave 1

1 maximumscore 1
Een voorbeeld van een juiste verklaring is:
Om verdere prijsstijgingen voor te zijn, doen consumenten hun aankopen
eerder.

2 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste verklaring is:
Exporterende bedrijven kunnen dankzij de daling van de wisselkoers hun
afzet zien stijgen en meer winst maken.

3 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste uitleg is:
Door kapitaalvlucht ontstaat meer schaarste op de vermogensmarkt, met
rentestijging als gevolg. Dit kan leiden tot afname van de investeringen,
waardoor de groei van de productiecapaciteit wordt beperkt.

4  maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
» Bij de koers van $ 0,50 was het aanbod van agaus gelijk aan Q,:
Q,=-0,2 x50 + 20 =10 mrd agau 1
» Bij de koers van $ 0,35 waren vraag en aanbod aan elkaar gelijk bij:
Q,=-0,2x 35+ 20 =13 mrd agau
Door de kapitaalvlucht is 3 miljard agau omgezet in US dollars 1

5 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste verklaring is:
» Speculanten die een koersstijging van de agau verwachten, kopen
agaus om koerswinst te kunnen halen 1
» Daardoor stijgt de vraag naar agaus en daarmee ook de koers 1

6 maximumscore 1
Een voorbeeld van een juiste uitleg is:
Om de koers van de agau te versterken, zal de Centrale Bank van Agazia
vreemde valuta moeten verkopen en dreigt uitputting van de
deviezenvoorraad van het land.
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